

Swarzędz, dnia 07 stycznia 2019r.

WZP.271.01/2019
WZP.271.01.2019-3

Zmiana treści
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

dotyczy postępowania przetargowego pn: „**Przebudowa ulicy Wiatrakowej w Kobylnicy, Gmina Swarzędz**”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2018r., poz. 1986 ze zm.), Zamawiający przekazuje zapytania, odpowiedzi i zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków

Pytanie 1

Proszę o wskazanie właściwej daty otwarcia ofert w punkcie V SIWZ, oraz w pozostałych korespondujących punktach Instrukcji dla Wykonawców.

Odpowiedź 1

Zamawiający koryguje oczywistą omyłkę pisarską na stronie tytułowej pkt V, w rozdziale 1 pkt 1.10 c), pkt 1.11 oraz pkt 3.1 w zakresie daty otwarcia ofert. Datę 04.01.2019 zastępuje się datą 21.01.2019r, zgodnie z treścią strony tytułowej pkt IV oraz zgodnie z ogłoszeniem o zamówieniu.

Pytanie 2

Proszę o uzupełnienie opublikowanej dokumentacji technicznej o dział Roboty Sanitarne (katalog jest pusty) oraz Przedmiary Robót.

Odpowiedź 2

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej dział „roboty sanitarne” oraz przedmiary robót pn. dokumentacja -uzupełnienie.

Pytanie 3

W SIWZ są dwie daty składania ofert – 21 stycznia i 4 stycznia. Rozumiem że 4 stycznia to pomyłka.

Odpowiedź 3

Odpowiedź tożsama z odpowiedzią na pytanie nr 1.

Pytanie 4

Gdzie jest zamieszczony przedmiar robót.

Odpowiedź 4

Odpowiedź tożsama z odpowiedzią na pytanie nr 2.

BURMISTRZ
Miasta i Gminy Swarzędz

.....
Marian Szkuclarek
(podpis Kierownika Jednostki)